



В Новгородской области вынесен обвинительный приговор местному жителю, обвиняемому в применении насилия в отношении представителя власти.



Доказательства, собранные следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Чудовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ.

По версии следствия, обвиняемый, находясь в отделении МВД России по Чудовскому району, куда был доставлен в связи с совершением им административных правонарушений, в частности отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при управлении транспортным средством, а также в связи с неповиновением законному распоряжению сотрудника полиции, не желая быть привлеченным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

к ответственности, умышленно применил насилие в отношении сотрудника ОМВД России по Чудовскому району.

После чего, обвиняемый был доставлен для прохождения медицинского освидетельствования в больницу города Чудово, где из мести за законную деятельность по пресечению его административных правонарушений и противоправного поведения, умышленно, в присутствии посторонних лиц оскорбил начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Чудовскому району, который доставлял его в составе оперативной группы, тем самым унизил честь и достоинство последнего, как представителя власти.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 60 000 рублей.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1846677>